



**STAŇTE SE
SOUČÁSTÍ
NAŠEHO
TÝMU!**

Sít zdravotnických zařízení skupiny



- » SÍŤ NESTÁTNÍCH ZDRAVOTNICKÝCH ZAŘÍZENÍ S DLOUHOLETOU TRADICÍ, PROVOZUJÍCÍ NEMOCNICI PRIVAMED V PLZNI, MULAČOVU NEMOCNICI V PLZNI, MASARYKOVU NEMOCNICI V RAKOVNÍKU, POLIKLINIKY V PLZNI, LOUNECH, BRNĚ A DALŠÍ.
- » SKUPINA PRIVAMED DLOUHODOBĚ PROSPERUJE, INVESTUJE DO MODERNIZACE A ROZVOJE SVÝCH ZAŘÍZENÍ, KLADE DŮRAZ NA FIREMNÍ KULTURU A SPOKOJENOST ZAMĚSTNANCŮ.
- » HLEDÁME LÉKAŘE, VŠEOBECNÉ SESTRY, PRAKTICKÉ SESTRY, ZDRAVOTNICKÉ ZÁCHRANÁŘE, SANITÁŘE A DALŠÍ.
- » NABÍZÍME POZICE VHODNÉ I PRO ABSOLVENTY, PRÁCI NA HPP, STIPENDIA, ZKRÁCENÝ PRACOVNÍ ÚVAZEK NEBO BRIGÁDU PŘI STUDIU, NÁBOROVÉ PŘÍSPĚVKY PRO VYBRANÉ POZICE, BONUSOVÝ PROGRAM VČ. MOŽNOSTI UBYTOVÁNÍ, ZREKONSTRUOVANÉ PROSTŘEDÍ PRO PACIENTY I PERSONÁL, ZÁZEMÍ MENŠÍCH NEMOCNIC RODINNÉHO TYPU A JINÉ.
- » RÁDI VÁS PŘIVÍTÁME DO NAŠICH KOLEKTIVŮ, VYBÍRAT MŮŽETE ZE VŠECH PRACOVNÍCH POZIC UVEDENÝCH NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.

Nemocnice PRIVAMED v Plzni



patří do sítě zdravotnických zařízení skupiny PRIVAMED již 27 let. Za tuto dobu se neustále rozvíjí a modernizuje, aktuálně se jedná o velmi moderní zdravotnické zařízení s řadou špičkově vybavených oddělení a profesionální péče jako je např. Centrum jednodenní chirurgie a ortopedie, Centrum dialýzy, Mamocentrum apod. Moderní zařízení vyhledávají klienti z Plzně, Plzeňského kraje, celé České republiky i ze zahraničí.



Mulačova nemocnice v Plzni



je členem skupiny PRIVAMED od roku 2014. Poskytuje lůžkovou i ambulantní péči pro pacienty z Plzně a okolí. Nemocnice jako soukromé zařízení existuje od roku 1992, kdy navázala na tradici závodní nemocnice Škodových závodů. Od doby, kdy se stala součástí skupiny PRIVAMED prochází neustálou modernizací. Rekonstrukcí prošla nejen porodnice, lůžkové gynekologické oddělení, rehabilitační oddělení – vodoléčba, fasáda nemocnice, pokoje lékařů, jídelna, vybudován byl i nový NIP, do nemocnice přibýlo i CT a řada nových moderních přístrojů a vybavení.



Masarykova nemocnice v Rakovníku



patří do skupiny PRIVAMED patnáct let. Tato nemocnice, ležící na okraji města v krásném a klidném prostředí obklopená zelení, má za sebou bohatou a velmi zajímavou historii. I rakovnická nemocnice pod vedením společnosti PRIVAMED nastoupila cestu výrazné modernizace. Dosud se investovalo např. do nového CT, monitorovací techniky pro oddělení ARO, kompletní rekonstrukce a modernizace gynekologicko-porodnického oddělení, interního a rehabilitačního oddělení a nyní je v přípravách další výrazná fáze rekonstrukce centrálního příjmu a dalších oddělení.

